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         Αγαπητοί γονείς,
Στο Παιδικό Κέντρο ΑΠΘ πέρσι τα Χριστούγεννα φτιάξαμε όλοι μαζί (παιδιά, γονείς, προσωπικό) το Δέντρο των ευχών… Φέτος τα Χριστούγεννα σκεφτήκαμε ότι, ίσως, 
οι ευχές μόνο δεν αρκούν… 

Τα παιδιά δεν ήθελαν πάλι ένα Δέντρο των ευχών… 
Ήθελαν, επιτέλους, ένα Δέντρο των Ευχών… 

που γίνονται πραγματικότητα…
«για να βλέπουν γύρω τους περισσότερα χαμόγελα»!


Κι έτσι κάπως ξεκινήσαμε να φτιάχνουμε ένα καινούριο δέντρο. Τα παιδιά έγραψαν ξανά τις ευχές τους:

Ζήτησαν και πάλι δώρα από τον Άγιο Βασίλη και πολλά παιχνίδια για να παίζουν (Γιατί το ξέρουμε… δεν γίνονται γιορτές χωρίς ευχές δώρα και παιχνίδια!)

Ζήτησαν όμως και περισσότερα «χάδια», «φιλιά και αγκαλιές» από τους γονείς τους. Ζήτησαν περισσότερο «χρόνο με τους γονείς τους» για να παίζουν μαζί τους, να πηγαίνουν βόλτες, να χαίρονται!
Μίλησαν και για τα άλλα παιδιά, μίλησαν και για τον υπόλοιπο κόσμο: Ευχήθηκαν να ήταν Άγιοι Βασίληδες και να έφερναν δώρα σε όλα τα παιδιά. Ευχήθηκαν να έχουν όλα τα παιδιά παιχνίδια, χριστουγεννιάτικα δέντρα, «μπουφάν για να μην κρυώνουν, πιπίλες για να μην κλαίνε». Ευχήθηκαν να έχουν όλα τα παιδιά «μπογιές για να ζωγραφίζουν», να έχουν «καρδούλες»,  να έχουν όλα τα παιδιά «χαμόγελα». 

Κάποιος ζήτησε να μην έχουμε πόλεμο. «Να απαγορευτούν οι κακοί άνθρωποι και τα πιστόλια»… για να έχουμε όλοι χαμόγελα.

Αλλά τα παιδιά δεν σταμάτησαν εκεί. Δεν έδωσαν μόνο ευχές… Έδωσαν και υποσχέσεις… υποσχέσεις που μπορούν να τηρήσουν:

Υποσχέθηκαν να «τρώνε όλο τους το φαγητό», να «τρώνε πολλά μαρούλια», να «δώσουν πίσω τις πιπίλες τους στη μαμά τους», «να μην κάνουν ζημιές», «να μην γκρινιάζουν», «να μην χτυπάνε και να μην μαλώνουν με τα αδέρφια τους». Υποσχέθηκαν «να κάνουν τους φίλους τους χαρούμενους», «να παίζουν μουσική και να σφυρίζουν και οι φίλοι τους να χορεύουν»… 

Και, μετά, μας ζητήσανε να μιλήσουμε κι εμείς. Και εμείς αισθανθήκαμε αμήχανα ως παιδαγωγοί και κάποιοι από εμάς και ως γονείς… Και αναρωτηθήκαμε: Τι μας ζητείται να κάνουμε; Να κάνουμε ευχές όπως τα παιδιά; Ευχές για εμάς ή για τους άλλους; Να δώσουμε υποσχέσεις; Ίσως αυτό να ήταν ένα βήμα… Αλλά τα παιδιά δεν ζητούν υποσχέσεις. Τα παιδιά ζητούν δεσμεύσεις. Και τότε σκεφτήκαμε ότι έπρεπε να επιλέξουμε, έπρεπε να επιλέξουμε ποιες ευχές των παιδιών θα δεσμευτούμε να πραγματοποιήσουμε… 

Θα τους δώσουμε μόνο τα παιχνίδια που θέλουν; θα καταφέρουμε να τους δώσουμε και το χρόνο και τα χάδια που χρειάζονται; Θα συμπορευτούμε μαζί τους στο να αλλάξουμε κι εμείς σε κάτι για να κάνουμε την οικογένεια ή τους φίλους μας πιο χαρούμενους; Θα κάνουμε κάτι για να απαγορευτούν τα πιστόλια ή για να έχουν όλα τα παιδιά πιπίλες, μπουφάν και χριστουγεννιάτικα δέντρα;

Δεν μπορούμε να κάνουμε τα πάντα, σίγουρα όμως μπορούμε να κάνουμε κάτι, ότι κι αν είναι αυτό. Μπορούμε να δεσμευτούμε ότι θα κάνουμε κάτι μικρό από αυτά που ευχόμαστε να γίνουν και περιμένουμε να γίνουν από άλλους...



Θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον Κοσμήτορα της Σχολής Καλών Τεχνών καθ. κ. Ξενοφώντα Σαχίνη που πλαισίωσε με το εξαιρετικό του έργο την κατασκευή του Παιδικού Κέντρου, όπως, επίσης, και το Τεχνικό Συνεργείο του ΑΠΘ για την πολύτιμη βοήθεια τους στο στήσιμο του Δέντρου μας!

Στο ισόγειο του Κτιρίου Διοίκησης του ΑΠΘ, λοιπόν, έχει στηθεί από το Παιδικό Κέντρο το «Δέντρο των ευχών που γίνονται πραγματικότητα» 


και περιμένουμε να γράψετε εκεί και τα δικά σας μηνύματα, τη δική του μικρή δέσμευση ο καθένας, ώστε τα παιδιά μας, τα παιδιά σας και όλα τα παιδιά να δουν ότι οι ευχές μπορούν να πραγματοποιηθούν και ότι ο κόσμος μπορεί να έχει πιο πολλά χαμόγελα.
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